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Ступінь розвитку та ефективність діяльності банківської системи визначають розвиток 

економіки країни в цілому, оскільки саме банки є фінансово-економічними центрами 

обслуговування потреб суб’єктів господарювання. Процес глобалізації міжнародних 

фінансових ринків супроводжується стрімким зростанням ролі банківської сфери в розвитку 

національної економіки як провідної ланки фінансової системи, за допомогою якої держава 

здійснює вплив на макроекономічну ситуацію в країні. 

Сьогодні банківська система України — це один із найрозвинутіших елементів 

господарського механізму, оскільки її реформування було розпочате раніше за інші сектори 

економіки, що визначалося ключовою роллю банків при вирішенні завдань переходу до ринку 

За роки свого існування вітчизняна банківська системи вже пережила три фінансові 

кризи, які негативно позначилися на фінансовому стані банківських установ та призвели до 

порушення фінансової рівноваги в країні.  

Рейтинг S&P «Banking Industry Country Risk Assessment» (BICRA) за листопад 2014 

відводить банківську галузь України до 10-ї (найризикованішої) групи у світі, поряд 

з Білоруссю, Єгипет, Греція, Ямайка. Фактично, більш насиченою ризиками ніж українська, є 

лише білоруська банківська система. 

Слід погодитися з думкою провідних науковців у галузі банківського регулювання та 

нагляду, що регулююча державна політика в сфері банківських відносин повинна ґрунтуватися 

на дотриманні таких принципів, як еластичність, послідовність, справедливість, достатність. 

Разом з тим слід відмітити, що принцип достатності розглядається більшістю науковців дещо 

однобічно, зокрема як здійснення регулювання банківської діяльності лише в межах своєї 

компетенції, визначеної законом. У цьому контексті мова йде насамперед про принцип 

компетентності. 

Досягнення  рівноважного стану банківською системою України як ключової складової 

економічної системи є стратегічним завданням для держави. 

Метою бібліографічного покажчика «Банківська діяльність в умовах кризи» є 

ознайомлення викладачів та студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів 

з останніми дослідженнями у сфері банківської діяльності та її регулювання , зокрема в умовах 

фінансових та економічних криз . 

 До покажчика входять книги, статті періодики, які є в бібліотеці університету за період з 

2000 по 2015 рік українською, російською та англійською мовами. 

 Матеріал розміщено за розділами, всередині кожного розділу – за алфавітом авторів та 

заголовків 
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